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（図表Ａ） 

マイナスの影響がある

8.5%

ややマイナスの影響がある

38.3%
ほとんど影響はない

42.6%

ややプラスの影響がある

8.5%

プラスの影響がある

2.1%

20年ぶりの円安進行は自社の業績にプラスでしょうか、マイナスでしょうか？
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（図表Ｂ） 

 

 

項目 全体 建設業 製造業 小・卸売業 サービス業 その他

物価の上昇による間接的なコストの増加 63.8% 0.0% 73.3% 64.3% 71.4% 55.6%

輸入品の価格上昇によるコストの増加 51.1% 0.0% 60.0% 78.6% 42.9% 11.1%

物価の上昇による消費マインドの冷え込み 31.9% 50.0% 33.3% 42.9% 28.6% 11.1%

輸出額の増加による売上増加 6.4% 0.0% 0.0% 21.4% 0.0% 0.0%

特に影響はない 12.8% 50.0% 6.7% 0.0% 14.3% 33.3%

※背景色付きは、上位２項目  
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（図表Ｃ） 

特に対策は取っていない

66.0%

為替予約等のリスクヘッジ

14.9%

仕入先の変更

12.8%

仕入量の抑制

12.8%

販売先の変更

4.3%

円安進行に対して、どのような対応を取っているか（取る見込みか）教えてください。

 

項目 全体 建設業 製造業 小・卸売業 サービス業 その他

特に対策は取っていない 61.7% 100.0% 60.0% 85.7% 42.9% 55.6%

為替予約等のリスクヘッジ 14.9% 0.0% 13.3% 7.1% 42.9% 11.1%

仕入先の変更 12.8% 0.0% 20.0% 7.1% 14.3% 11.1%

仕入量の抑制 12.8% 0.0% 13.3% 0.0% 14.3% 33.3%

販売先の変更 4.3% 0.0% 13.3% 0.0% 0.0% 0.0%

※背景色付きは、上位２項目
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（図表Ｄ） 

120－129円台

4.3%

110－119円台

59.6%

100－109円台

29.8%

100円未満

2.1%

いくらでも構わない

4.3%

ドル円相場は何円台が望ましいと考えていますか？

 

 


